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UTt0o0 BOAUTE KOpaAOIH,
Y100BI B HEOO B3JICTETh,
Hano MHOTO€ 3HATH,

W opu 3TOM , ¥ IIpHU 3TOM,
Bl 3ameTbTe-Ka,

O4cHb Ba)XKHasl HayKa
Ma-te-Ma-TH-Ka!
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pPOBEPKa JOMAIITHErO 3aJaHMS

T.2 Ne25 crp. 13 oy

ﬁl 287°64=287+ (60+4)= 1148+17220=18368 ]B
t 0 287+46=287+ (40+6)=1722+11480=13202 *=
i T2 Ne27 cp. 14 y

1 63+11-63=630(uen.) /)
OtBeT: Ha 630 XKUJIBIIOB MECHBIIIE B
“m  TPEXITAKHOM JIOME, YEM B JICBATHITAKHOM.
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ﬁ Tema ypoka: « 3anuce B
/<4 YMHOKEHHS Ha JIBY3HAYHOE B
| YHCJIO CTOJTOMKOM)

- ens: HAYyIUTHCS 3aIIMCHIBATh U 7
* BBIIIOJIHATh YMHOXKEHHUE Ha

ABY3HAYHOE YHCJIO CTOJIOHKOM.
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Ou3sMUHyTKa

Pyku BBEpX MOAHUMEM - pa3
Brimme HOCa, BhIIIE I71a3. |
[IpsAsMO pyKu BBEPX JIEPKATh
He kayarbcs. HE IpoKaTh.
Tpu - onyCcTUIIN PyKU BHU3,
CTOM Ha MECTE HE BEPTUCH.
BBepx pas, nBa, TpH, 4€THIPE, BHU3!
. IToBTOpsieM, HE IEHUCH!
-1« ByneM menarb IOBOPOTEI
| BBIIONHANTE BCE C OXOTOM.
0 Pa3 - Haj€BO MMOBOPOT,
e JIBa - Tereps HaA00OPOT.
Tak, HUUyTh, HE TOPOMACH,
A [ToBTOpsiem 8 pas.
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% 3HAI0 U YMCIO

A YyeOuuk Ne 47 ctp. 21 N
YueOnuk Ne 45 ctp. 20
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% Pediekcus
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A - Kaxas 6vinia mema ypoka: B
-Kakyio ueib Mol nepeo cobou AN

cmasuiu?
- Moorcno nu ckazams, umo moul T
CEe200HS XOPOULO HAYYUTIUCD
= peuams mako2o 6uod npumepwl?
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% JloMalliHee 3a1aHue

T. No 2 ctp. 15-16 No31, Ne32, No33. l

'O
0 80° 160°
y=1/x
108 -90
y = CO

1

2500
X42
21 0
* 84
1050 00

0 % x
' ' |
' '
' '
' |
' '
py ¢ T Gttt BT
'
\

y=sin 90
3 b c x=25y + 45
~A~snB-sinC a0 :

y=1 (2+-
Y-
{c 25 + 45 (2y)<
o




y = Co
~1050 00

{’:singo
x=25y + 45
a b ¢ ) B

~A-sinB_sinC p 22 =

A

\
ot

s\ y=1 (’ijy} ‘
{2 25 + 45 (%)< "
B y
| x=70




